Вариант 1
1. Реши задачу.
После праздника на одной тарелке осталось 5 фруктов, а на другой  - 3 фрукта. Сколько всего фруктов осталось на двух тарелках?
2. Вставь пропущенные числа.
9 -        = 2                     + 4 = 5
      + 3 = 8               7 -       = 1
8 +       = 10                    - 6 = 3
      - 3 = 4                5 +       = 6

3. Поставь знаки >, <, или =
19 – 1 * 18               12 + 1 * 17
14 – 4 * 11               10 + 6 * 16

4. Начерти один отрезок длиной 6 см,                                  а другой – на 2 см меньше.

5. Запиши числа от большего к меньшему.
5, 2, 15, 1, 12, 13, 9.
Вариант 2
1. Реши задачу.
Света угостила Лену 6 ирисками, а Ивана – 4 ирисками. Сколько всего ирисок отдала Света?
2. Вставь пропущенные числа.
10 -        = 3             6 +       = 10
      + 2 = 7                      - 4  = 4
7  +       = 9                      - 7 = 1
8 -        = 1                9 +       = 10

3. Поставь знаки >, <, или =
15 – 1 * 14               13 + 1 * 18
19 – 9  * 11               10 + 2 * 12

4. Начерти один отрезок длиной 2 см,                                  а другой – на 5 см больше.

5. Запиши числа от меньшего к большему.
4, 16, 8, 6, 1, 19, 7, 17.
